
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة 05:26 2025-05-11
مبادئ الاقتصادالكلي-عام-الفترة6+5-المستوى الأو-لالنظام العام-كلية التجارة-درجة الامتحان (100)

علي عبداالله قايد مغرم
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)1)

أي من الموضوعات الآتية ضمن موضوعات الاقتصاد الكلي؟
توازن سوق النقود+1)
توازن سوق القمح-2)
توازن سوق الأسمدة-3)
كل ما سبق-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)2)
أي من الحسابات الآتية يتفق مع قواعد الحسابات القومية؟

عدم إدراج قيمة السلع الوسيطة ضمن حساب الناتج المحلي الإجمالي.+1)
احتساب التحويلات المالية الحكومية ضمن الناتج المحلي الإجمالي.-2)
احتساب مبادلات الأوراق المالية ضمن الناتج المحلي الإجمالي-3)
لا شيء مما سبق.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)3)
أي من القيم الآتية يندرج ضمن الناتج القومي الإجمالي؟

صادرات البن اليمني إلى ألمانيا-1)
أرباح محطة وقود يملكها مغترب يمني في العاصمة الأندونيسية جاكرتا-2)
أجور أساتذة يمنيين يدرسون في الجامعات القطرية-3)
كل ما سبق+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)4)
لمقارنة وتقييم الأداء الاقتصادي للمجتمع عبر الزمن من الأنسب استخدام:

الناتج المحلي الإجمالي الإسمي-1)
الناتج المحلي الإجمالي الحقيقي+2)
الناتج المحلي الإجمالي بالأسعار الجارية-3)
كل ما سبق-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)5)
أي مما يلي يتفق مع دالة الاستهلاك الكينزية؟

إذا زاد الدخل المتاح زاد الاستهلاك و لكن بمقدار أقل من زيادة الدخل المتاح+1)
عندما يكون الدخل المتاح صفر يكون الاستهلاك صفر-2)
الميل الحدي للاستهلاك يتناقص مع ارتفاع الدخل المتاح-3)
كل ما سبق-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)6)
عندما كان الدخل المتاح 5000 كان الادخار 900 و عندما ارتفع الدخل المتاح إلى 6000 ارتفع الادخار إلى 1300 ، هذا معناه أن:

الميل المتوسط للادخار = 1-0.4)
الميل المتوسط للاستهلاك = 2-0.4)
الميل الحدي للادخار = 3-0.6)
الميل الحدي للاستهلاك = 4+0.6)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)7)
إذا علمت أن معدل نمو الناتج المحلي الإجمالي الحقيقي = 0.03 و معدل نمو نصيب الفرد من الناتج المحلي الاجمالي الحقيقي = 0.01 فهذا

يعني أن:
معدل التضخم = 1-0.02)
معدل التضخم = 2-0.04)
معدل النمو السكاني = 3+0.02)
معدل النمو السكاني = 4-0.04)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)8)
إذا كانت دالة الاستهلاك في أحد الاقتصادات هي: 0.8Yd=C+700 فوفقاً لمضاعف الاستثمار البسيط فأي زيادة في الاستثمار قدرها 5 مليار
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ريال سوف تؤدي إلى زيادة مضاعفة في الناتج الكلي مقدارها
4 مليار ريال-1)
50 مليار ريال-2)
25.6 مليار ريال-3)
25 مليار ريال+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)9)
في نموذج الطلب الكلي لاقتصاد مغلق ، إذا علمت أن الاستهلاك التلقائي = 800 ، و الاستثمار التلقائي = 2200 ، والمشتريات الحكومية =

1600 و الضريبة الثابتة = 1800 ، و لا توجد تحويلات حكومية (تساوي الصفر) ، و الميل الحدي للاستهلاك = 0.75 ، فإن المستوى التوازني
للناتج (الدخل) الكلي يساوي:

(1-16250
(2+13000
(3-23800
(4-14000

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)10)
قيمة مضاعف الاستثمار تتناسب طردياً مع:

الميل الحدي للادخار-1)
الميل الحدي للاستيراد-2)
الميل الحدي للاستهلاك+3)
معدل الضريبة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)11)
عند توازن الطلب الكلي مع العرض الكلي في اقتصاد مفتوح إذا علمت أن التسربات = 13300، و الاستثمار التلقائي يساوي 6100 و المشتريات

الحكومية (الانفاق الحكومي) يساوي 4400 ، فهذا يعني أن صافي الصادرات يساوي:
(1-23800
(2-11600
(3+2800
(4-15000

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)12)
مضاعف الموازنة المتوازنة يساوي

(1+1
مضاعف الإنفاق الحكومي-2)
مضاعف الانفاق الحكومي -3-1)
صفر-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)13)
عند وجود فجوة ركودية (بطالة) في الاقتصاد فينصح كينز الحكومة

باتباع سياسة مالية توسعية من خلال زيادة الإنفاق الحكومي و/أو زيادة الضريبة-1)
باتباع سياسة مالية انكماشية من خلال خفض الإنفاق الحكومي و/أو زيادة الضريبة-2)
باتباع سياسة مالية توسعية من خلال زيادة الإنفاق الحكومي و/أو خفض الضريبة+3)
باتباع سياسة مالية انكماشية من خلال خفض الإنفاق الحكومي و/أو خفض الضريبة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)14)
أي من الإجراءات الآتية يندرج ضمن السياسة النقدية الانكماشية (المقيدة)؟

خفض سعر إعادة الخصم-1)
خفض نسبة الاحتياطي القانوني-2)
بيع البنك المركزي للأوراق المالية+3)
كل ما سبق-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)15)
أي من أشكال النقود الآتية تعتبر الأقدم في التاريخ البشري؟

النقود الورقية-1)
نقود الودائع-2)
النقود السلعية+3)
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النقود الرقمية-4)
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)16)

إذا علمت أن الميل الحدي للاستهلاك = 0.8 ، و معدل الضريبة = 0.2 ، و الميل الحدي للاستيراد = 0.14 ، فهذا يعني أن مضاعف الضريبة
المركب يساوي:

(1-3.33
(2-4.55
(3-1.5
(4+2

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)17)
في الرسم البياني لنموذج الطلب الكلي بضريبة ثابتة تكون دالة الطلب الكلي

موازية لدالة الاستهلاك+1)
موازية لدالة التسربات-2)
موازية لخط الإضافات-3)
موازية لخط الدخل (45 درجة)-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)18)
وفقاً للنظرية الكينزية، أي مما يلي يتناسب عكسياً مع سعر الفائدة؟

الطلب على النقود بدافع المبادلات-1)
الطلب على النقود بدافع المضاربة+2)
الطلب على النقود بدافع الاحتياط-3)
كل ما سبق-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)19)
التنمية الاقتصادية:

تغيير بنياني شامل-1)
مفهوم أشمل من النمو الاقتصادي-2)
من متطلباتها و مقوماتها الاستثمار في رأس المال البشري-3)
كل ما سبق+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية (20 فقرة لكل فقرة درجتين= 40 درجة)20)
التضخم المتسارع و بمعدلات عالية يسمى

التضخم المستورد-1)
التضخم الشديد-2)
التضخم الجامح+3)
التضخم السريع-4)

السؤال (2) : مسألة عن نموذج الإنفاق الكلي (4 فقرات * 4 درجات للفقرة = 16 درجة) :21)
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كم يبلغ المستوى التوازني للناتج (الدخل) الكلي؟

(1-420
(2-180
(3+510
لا شيء مما سبق.-4)

السؤال (2) : مسألة عن نموذج الإنفاق الكلي (4 فقرات * 4 درجات للفقرة = 16 درجة) :22)
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عند المستوى التوازني للناتج (الدخل) الكلي حساب (الادخار - الاستثمار)

في حالة فائض بمقدار 1-50)
في حالة عجز بمقدار 2+50)
في حالة فائض بمقدار 3-30)
في حالة عجز بمقدار 4-30)

السؤال (2) : مسألة عن نموذج الإنفاق الكلي (4 فقرات * 4 درجات للفقرة = 16 درجة) :23)
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إذا علمت أن الناتج الكلي المحقق للتشغيل الكامل يقدر بـ 450 فما هي المشكلة التي يواجهها الاقتصاد عند التوازن؟:

فجوة تضخمية حجمها 1+60)
فجوة ركودية حجمها 2-60)
فجوة تضخمية حجمها 3-120)
فجوة ركودية حجمها 4-120)

السؤال (2) : مسألة عن نموذج الإنفاق الكلي (4 فقرات * 4 درجات للفقرة = 16 درجة) :24)
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لمعالجة الفجوة التي يعاني منها الاقتصاد يمكن للحكومة:

اتباع سياسة مالية انكماشية (مقيدة) من خلال رفع الضريبة بمقدار 1+30)
اتباع سياسة مالية توسعية من خلال خفض الضريبة بمقدار 2-20)
اتباع سياسة مالية انكماشية (مقيدة) من خلال تخفيض الإنفاق الحكومي بمقدار 3-30)
اتباع سياسة مالية توسعية من خلال زيادة الانفاق الحكومي بمقدار 4-20)

السؤال (3) : مسألة الحسابات القومية: (7 فقرات * 4 درجات للفقرة = 28 درجة)25)
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باستخدامك لطريقة الانفاق كم يبلغ الناتج المحلي الإجمالي بسعر السوق؟

(1-1284
(2-1224
(3+1210
لا شيء مما سبق.-4)

السؤال (3) : مسألة الحسابات القومية: (7 فقرات * 4 درجات للفقرة = 28 درجة)26)
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الناتج المحلي الصافي بسعر السوق يساوي:

(1-1279
(2-1150
(3+1136
لا شيء مما سبق.-4)

السؤال (3) : مسألة الحسابات القومية: (7 فقرات * 4 درجات للفقرة = 28 درجة)27)
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الناتج المحلي الصافي بتكلفة عناصر الانتاج (الدخل المحلي) يعادل:

(1+1131
(2-1274
(3-1145
لا شيء مما سبق.-4)

السؤال (3) : مسألة الحسابات القومية: (7 فقرات * 4 درجات للفقرة = 28 درجة)28)
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الناتج القومي الإجمالي بسعر السوق يساوي:

(1-1196
(2-1122
(3-1312
لا شيء مما سبق.+4)

السؤال (3) : مسألة الحسابات القومية: (7 فقرات * 4 درجات للفقرة = 28 درجة)29)

الصفحة 11 / 15



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

الاستثمار الصافي يساوي

(1-7
(2+177
(3-325
لا شيء مما سبق.-4)

السؤال (3) : مسألة الحسابات القومية: (7 فقرات * 4 درجات للفقرة = 28 درجة)30)
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الناتج المحلي الإجمالي الحقيقي يبلغ:

(1-1027.2
(2+968
(3-979.2
لا شيء مما سبق.-4)

السؤال (3) : مسألة الحسابات القومية: (7 فقرات * 4 درجات للفقرة = 28 درجة)31)
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يبلغ صافي الصادرات

(1+-7
(2-7
(3--5
(4-5

السؤال (4) : الأشكال البيانية: (4 فقرات * 4 درجات للفقرة = 16 درجة)32)

(1+1
(2-2
(3-3
(4-4

السؤال (4) : الأشكال البيانية: (4 فقرات * 4 درجات للفقرة = 16 درجة)33)

(1-1
(2+2
(3-3
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(4-4
السؤال (4) : الأشكال البيانية: (4 فقرات * 4 درجات للفقرة = 16 درجة)34)

(1-1
(2-2
(3+3
(4-4

السؤال (4) : الأشكال البيانية: (4 فقرات * 4 درجات للفقرة = 16 درجة)35)

(1+1
(2-2
(3-3
(4-4
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